

PROTOKOLL

Förbundsstyrelsens sammanträde nummer 2016–5

Tid och plats:	Söndag 22 maj 2016 kl. 10.00–12.00, videosammanträde
Närvarande:	Leif Sunje, ordförande Per-Åke Wilhelmsson, vice ordförande Barbro Hälinen, kassör Ulrika Öberg, sekreterare Magnus Burman, ledamot Katarina Gullberg, ledamot Alexis Riise-Birger, ledamot Per Erik Stendahl, ledamot
Frånvarande:	Tomas Fransson, ledamot
Adjungerad:	Anna Spangfort (t.o.m. punkt 4)

1. Sammanträdets öppnande

Ordföranden förklarade sammanträdet öppnat.

2. Justerare

Förbundsstyrelsen utsåg Per Erik till justerare.

3. Fastställande av dagordningen

Dagordningen godkändes.

4. 55-årsjubileum

Anna föredrog en uppdatering kring förberedelserna för jubileumsläget. Ett antal praktiska frågor om presskontakter, uppvisning, middag mm. diskuterades.

5. Ekonomi

Barbro föredrog en ekonomisk rapport för året t.o.m. mars.

6. Utbildning

Magnus rapporterade från planeringen av kommande fukushidoin- och shidoinutbildning.

Förbundsstyrelsen beslutade

att fastställa datum för nästa fukushidoin- och shidoinutbildning till 29–30 oktober 2016.

7. Almedalen

Barbro rapporterade från förberedelserna inför förbundets och nationella uppvisningstruppens deltagande i årets Almedalsvecka.

8. Pridefestivaler

Per Erik presenterade ett förslag om att aikido skulle kunna representeras på RFs deltagande i Stockholms prideparad. Konstaterades att det finns en lång lista på städer som arrangerar Pride i olika former och att Stockholms Pride inte är det enda arrangemang som är av intresse. Diskuterades vad förbundet kan bidra med. Beslutades att ta fram en lista över evenemang till webbplatsen samt göra ett medlemsutskick för att uppmärksamma detta och uppmuntra medlemsklubbar att delta.

9. Medlemsklubbar

Kansliet hade inkommit med en redovisning om att två av förbundets klubbar ännu inte betalat årets medlemsavgift. Den ena klubben, Sigtuna Aikidoklubb, har fått betalningsanstånd från kansliet. Den andre klubben, Misogi Aikidoklubb, verkar ha lagt ner sin verksamhet.

10. Nationella uppvisningstruppen

I sitt uppdrag som coach för nationella uppvisningstruppen hade Stefan Jansson inkommit med förslag på ytterligare medlemmar till truppen.

Förbundsstyrelsen beslutade

att utse Robin Westin och Emil Frank att ingå i nationella uppvisningstruppen.

11. Sverigeläger

Ulrika presenterade en delrapport som inkommit från arrangören av årets Sverigeläger. Lägre kommer att redovisa ett minusresultat. Med anledning av detta bestämde förbundsstyrelsen att erbjuda arrangörsklubben ett förskott för att underlätta den ekonomiska administrationen i avvaktan på den slutliga rapporten.

12. Skrivelser och rapporter

Genomgicks ytterligare inkomna skrivelser och rapporter.

13. Kommande sammanträden

Videosammanträde söndag 12 juni kl. 10.00–12.00.

Sammanträde i Göteborg lördag 13 augusti kl. 09.00–16.00 med förmöte fredag 12 augusti kl. 19.00.

Videosammanträde söndag 11 september kl. 10.00–12.00.

Videosammanträde söndag 16 oktober kl. 10.00–12.00.

Sammanträde i Stockholm lördag 19 november kl. 09.00–16.00 med förmöte fredag 18 november kl. 19.00.

Videosammanträde söndag 18 december kl. 10.00–12.00.

14. Sammanträdets avslutande

Ordföranden avslutade sammanträdet.

Vid protokollet

Justeras

.....
Ulrika Öberg

.....
Per Erik Stendahl